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BN 3478
Regleta enrollable 4× Schuko con protección 

Extensão em rolo 4 x Schuko com proteção 
4x Schuko extension reel with protection 

EAN: 5605922003297

Datos técnicos
Formato: Enrollador

Tipo de toma: Mixto: 1× 2P+TT + 2× Schuko

Número de tomas: 3

Interruptor: No

Capacidad: 3000 W

Tensión: 230 V

Material: Plástico

Color: Azul y negro

Longitud del cable: 40 metros 

Dados técnicos
Formato: Enrolador

Tipo de tomada: Misto: 1× 2P+TT + 2× Schuko

Número de tomadas: 3

Interruptor: Não

Capacidade (W): 3000 W

Tensão: 230 V

Material: Plástico

Cor: Azul e preto

Comprimento do cabo: 40 m

Technical Data
Format: Extension reel

Socket type: Mixed: 1x 2P+E + 2x Schuko

Number of sockets: 3

Switch: No

Capacity (W): 3000 W

Voltage: 230 V

Material: Plastic

Color: Blue and black

Cable length: 40 m
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